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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το πρακτικό 23/2021 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την τριακοστή πρώτη (31η) Αυγούστου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 

12:00 στο Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή, μετά την με αριθ. πρωτ. 11496/26-8-2021 πρόσκληση του Προέδρου. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε, 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος 

Ζαγγίλας, 4. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, 5. Παναγιώτης Δήμητσας, 6. Αργύριος Τσινάς & 7. 

Δημήτριος Κυργιαφίνης τακτικά μέλη Ο.Ε.  

ΑΠΟΝΤΕΣ:  

 

Αριθμός θέματος:    3ο    Αποδοχή όρων ένταξης της Πράξης με τίτλο 

«Σύνταξη / Επικαιροποίηση Γενικών Σχεδίων 

Ύδρευσης (Masterplan) και Σύνταξη / 

Επικαιροποίηση Σχεδίων Ασφάλειας Νερού», στο 

πλαίσιο της Πρόσκλησης VI του Προγράμματος 

«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ». 

 

 

 

Αριθμός Απόφασης: 233 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση 

των πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος, και τόνισε ότι σε 

συνέχεια του των με εισερχόμενων Α.Π 6983/09-05-2019 και 8826/01-07-2021 σχετικών 

αιτημάτων ένταξης του Δήμου Πολυγύρου και μετά τη θετική αξιολόγηση του φακέλου 

υποβολής από την Δνση Οικονομικής & Αναπτυξιακής Πολιτικής, Τμήμα Αναπτυξιακών 

Προγραμμάτων και Διαχείρισης Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων του ΥΠΕΣ, ο 

αναπληρωτής Υπουργός Εσωτερικών με την με Α.Π 61116/24-07-2021 Απόφασή του προέβει 

στην ένταξη της Πράξης με τίτλο «Σύνταξη Σχεδίου Ασφάλειας Νερού (ΣΑΝ) Δήμου 

Πολυγύρου», στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ» με ολικό ποσό ένταξης (74.000,00€). 

Το προτεινόμενο Σχέδιο Ασφάλειας Νερού (Σ.Α.Ν.) του Δήμου Πολυγύρου, αποτελεί 

μία ολιστική προσέγγιση που σχετίζεται με την ποιοτική διαχείριση των υδάτων από την πηγή 

του νερού έως και τη διανομή, υιοθετώντας την αρχή των «πολλαπλών φραγμάτων» (multiple 

barriers) και εστιάζοντας στην ανάγκη εφαρμογής μέτρων ελέγχου σε κάθε κρίκο της αλυσίδας 

υδροδότησης. 

Επισημαίνεται ότι το προτεινόμενο Σχέδιο Ασφάλειας Νερού (Σ.Α.Ν.) του Δήμου 

Πολυγύρου θα εκπονηθεί με βάσει τις προδιαγραφές για την εφαρμογή του, όπως αυτές έχουν 

συνταχθεί στο πλαίσιο του Έργου «Τεχνική Υποστήριξη της Ειδικής Γραμματείας Υδάτων του 

ΥΠΕΚΑ για την καταγραφή προβλημάτων εφαρμογής της Οδηγίας 98/83/ΕΚ περί πόσιμου 

νερού στην Ελλάδα και διερεύνηση δυνατοτήτων υιοθέτησης Σχεδίων Ασφάλειας Νερού (Water 

Safety Plans)». 

Κύριος στόχος εκπόνησης του προτεινόμενου Σχεδίου Ασφάλειας Νερού είναι η 
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διασφάλιση της δημόσιας υγείας και η υιοθέτηση και εφαρμογή ορθών πρακτικών στο δίκτυο 

διανομής του πόσιμου νερού, μέσω ελαχιστοποίησης παρουσίας ρυπαντών στο πόσιμο νερό και 

ειδικά στην πηγή του, σωστής επεξεργασίας του ύδατος και σωστής διανομής σε δίκτυα 

ύδρευσης, ανεξάρτητα του μεγέθους των δικτύων αυτών. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη τα με Α.Π 6983/09-05-2019 

και 8826/01-07-2021 σχετικά αιτήματα ένταξης του Δήμου Πολυγύρου, την με Α.Π 61116/24-

07-2021 Απόφαση του αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών και μετά τον διάλογο που 

αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών  

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Α) την αποδοχή των όρων της με Α.Π 61116/24-07-2021 Απόφασης του Αναπληρωτή 

Υπουργού Εσωτερικών σχετικά  με την ένταξη της Πράξης με τίτλο «Σύνταξη Σχεδίου 

Ασφάλειας Νερού (ΣΑΝ) Δήμου Πολυγύρου», στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ» με ολικό ποσό 

ένταξης (74.000,00€). 

Β) την εξουσιοδότηση προς τον Δήμαρχο Πολυγύρου για την προώθηση όλων των 

παραπάνω και την υπογραφή κάθε απαιτούμενης πράξης ή εγγράφου για την πετυχημένη 

έκβαση και ολοκλήρωση όλων των ενεργειών που θα απαιτηθούν  

 

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 233/2021 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς 31η Αυγούστου 2021 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε. 

   

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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